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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E QUINZE, REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO.       
Às vinte horas do dia dezesseis mês de novembro do ano dois mil e quinze, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Fernando José Piffer, 2º secretário interino, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Sílvio Delfino, Tiago Bosco de Souza Elias, Valdeci Ramos de Castro e Waldomiro Carlos Zola. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 34ª (trigésima quarta) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da SEMEB; do SENAC; do senador Fernando Collor. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do deputado estadual Roberto Tripoli - PV - ao vereador Engenheiro Nasser; do deputado federal Arnaldo Faria de Sá ao vereador Engenheiro Nasser. CONVITES - da Coordenadoria de Acessibilidade; do Departamento Municipal de Saúde. PROJETOS - Projeto de Lei n. 139/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Glaucia Maria Colósio Denardi” a Casa de Brinquedos localizada na Estação Ecológica Jorge Caran Sabbag.) Projeto de Lei n. 140/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Viela João Botamedi” a via designada Viela Projetada, localizada nas Chácaras Parati.) Projeto de Lei n. 141/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 199.980,00 (cento e noventa e nove mil novecentos e oitenta reais), que especifica. Projeto de Lei n. 142/2015, de autoria do Poder Executivo, que extingue cargo e vagas que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 554/2015 (construção de redutores de velocidade (lombada) em ao menos dois pontos a serem estrategicamente definidos da Rua Lucas Evangelista, no trecho compreendido entre a linha de trem da Citrosuco e a Avenida Antonio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim das Laranjeiras); Engenheiro Nasser - PV - n. 558/2015 (acionamento da CPFL para que a empresa determine a instalação de iluminação pública na praça localizada na confluência das ruas Professor Júlio Briscese e Firmino Zanelatto, Residencial Pedro Maia. Indica ainda que determine a colocação de bancos e a limpeza na referida praça); Engenheiro Nasser - PV - e Beto Mazzeu - Democratas - n. 559/2015 - indica ao diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, reiterando a Indicação n. 35/2015, que providencie o asfaltamento em quase toda a extensão, guias, sarjetas em um dos lados e os respectivos passeios da Alameda Aníbal de Carvalho; Paulo Bola - PTB - n. 547/2015 (execução de obras de reparos para a  adequação da altura dos PVs (poços de visitas) do SAAEB, pois estão abaixo do leito carroçável); n. 548/2015 (colocação de semáforo na confluência da Avenida da Justiça com a Rua João Matheus de Moraes); n. 549/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na Rua dos Missionários, entre as ruas Nicodemo Rosa e das Passionistas; n. 550/2015 (colocação de guarda-corpo no entorno do lago artificial, para segurança dos munícipes); n. 551/2015 (execução da operação tapa-buracos na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, próximo ao número 596, Jardim São Carlos); n. 553/2015 (pintura de todos os redutores de velocidade existentes na cidade); Sebastiana - Democratas - n. 555/2015 (melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Belmiro Dias Batista, em ponto próximo às empresas Solfarma e J.Moreira); n. 556/2015 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Álvaro de Oliveira, Jardim Santaela); n. 560/2015 (elaboração de um projeto de lei denominando “Sandro Roberto Michelon” o CRAS leste); n. 561/2015 (melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Donina Valadão Furquim, em ponto próximo ao Posto do Lago); Silvinho do Pão de Queijo - PMDB - n. 543/2015 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do n. 2029 da Rua Rubião Júnior); n. 544/2015 (aquisição e instalação de um gerador de energia ou, na impossibilidade, ao menos de luminárias de iluminação de emergência no Velório Municipal Arnaldo Daolio, visando, assim, oferecer aos frequentadores o mínimo de conforto durante as interrupções de energia elétrica por que, comumente, vimos passando, quando as dependências do referido próprio público ficam totalmente sem iluminação, ar condicionado e ventilação); n. 545/2015 (mais atenção às vias públicas dos bairros Jardim União, Jardim São Carlos, Jardim Tropical e, prioritariamente, a Alameda Aníbal de Carvalho no Jardim Canadá, pois há muito tempo os moradores destes bairros e outros cidadãos sofrem com as péssimas condições em que se encontram e esperam por providências que nunca se concretizam); n. 546/2015 (sinalização condizente com o intenso fluxo de veículos na confluência entre as ruas Brandão Veras e Sergipe, onde o viaduto da Rodovia Armando de Salles Oliveira interliga bairros dos setores noroeste e oeste da cidade na divisa dos Jardins Marajá e Júlia, utilizando, para tanto, sinalização semafórica ou redutor de velocidade (lombada, por exemplo), a fim de equilibrar a fluidez e a segurança do trânsito no local, principalmente para quem chega à confluência pelo trecho da Rua Brandão Veras no Jardim Júlia e quer tomar um dos sentidos de direção da Rua Sergipe, ou então para quem, pelo seu trecho oposto no Jardim Marajá, pretende subir a Rua Sergipe no sentido da Avenida Raul Furquim); Silvinho do Pão de Queijo - PMDB - e Angelo Daolio - PSDB - n. 542/2015 (avaliação da real necessidade do redutor de velocidade (lombada) na Avenida Belmiro Dias Batista, nas imediações do semáforo instalado na sua confluência com as ruas Benedita do Amaral Braga e Lourenço Santin, divisa entre o Jardim De Lúcia e o Distrito Industrial); Silvinho do Pão de Queijo - PMDB - e Paulo Bola - PTB - n. 552/2015 (vistoria nos bueiros existentes na área destinada à construção da Praça Chico Mendes, os quais, respectivamente, ficam localizados ao longo das ruas José Mazzeu e Rua Capitão Manoel Fragoas Ogando, Jardim Talarico, tendo por finalidade executar a limpeza, a substituição e/ou colocação de tampas (danificadas e/ou faltantes), bem como avaliar a necessidade de colocação de grades); Mirim Zola - PPS - n. 557/2015 (sinalização de trânsito adequada para estacionamento de deficiente e idoso na Rua XV de Novembro, no trecho que compreende o n. 411, além de rampas de acesso para cadeirantes no quadrilátero do cruzamento da Rua XV de Novembro com a Rua Dr. Oscar Werneck). MOÇÕES - n. 234/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao fisioterapeuta Cássio Eduardo Ferraz Santos pela inauguração da segunda unidade da clínica de fisioterapia e pilates FisioSaúde; n. 235/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Santos, pelo passamento do Sr. José Minervindo ocorrido dia 03 de novembro último; n. 236/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família de Kauan Vinicius de Souza, por seu passamento ocorrido dia 09 de novembro último; n. 237/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao pastor Eucleme Lopes Paula, pelo aniversário de 87 anos de fundação da 1ª Igreja Batista, celebrado no último dia 15 de novembro; n. 238/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao grupo teatral  Dramaturmaquia,  em nome do diretor Rogerio Carlos Fabio, extensiva aos demais integrantes do grupo,  pela  apresentação da peça  O Brasil de Cuecas no último dia 07 de novembro no teatro municipal de Bebedouro; n. 239/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Campos, em especial ao marido Carlos e ao filho Estevão, pelo passamento da professora Luzia de Souza dia 10 de novembro último; n. 240/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES à Guarda Civil Municipal, na pessoa do comandante Luiz André Rosa Júnior, pelos 29 anos da sua criação, anos ao longo dos quais a corporação logrou importantes conquistas, destacando-se e ocupando espaços na comunidade, onde exerce tarefa fundamental na manutenção da ordem pública. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 139, 141 e 142/2015, todos três de autoria do Poder Executivo. O vereador Paulo Bola solicitou a dispensa dos trâmites regimentais para inclusão ao Expediente da Moção de Pesar n. 242/2015, de sua autoria, e o vereador Engenheiro Nasser a inclusão ao Expediente da Moção de n. 241/2015, de sua autoria. O vereador Chanel (José Baptista) solicitou questão de ordem para destacar a presença na Casa dos alunos do 3º Ano do Ensino Fundamental I da Escola Espaço Livre, conduzidos pela professora Rosiane Freitas, os quais nomeou, pedindo ao presidente que solicitasse à diretora legislativa que os levasse a conhecer a Casa e também que ele, presidente, tomasse a iniciativa de formular uma moção de agradecimento aos alunos pela visita que lhes faziam. O presidente deu boas-vindas às crianças e parabenizou a professora Rosiane pela iniciativa de as ter trazido à Casa, fazendo votos de que também outras escolas tivessem tal iniciativa. Passou então à Palavra Livre no Expediente. Após transferir a presidência da Mesa ao 2º secretário interino, vereador Dr. Fernando Piffer, vice-presidente, o vereador Beto Mazzeu dirigiu-se à tribuna e informou que estivera no sindicato rural patronal prestigiando a formatura dos jovens agricultores pelo Programa Jovem Agricultor do Futuro, promovido pelo SENAR, pelo qual parabenizou todos os envolvidos no referido programa. Informou também que os alunos da Escola Abílio Manoel estiveram em visita à Casa, como parte da disciplina Protagonismo Juvenil, e que as visitas à Casa poderiam ser agendadas por telefone. Reassumindo a presidência da Mesa, o presidente passou a palavra ao vereador Engenheiro Nasser. Este saudou a professora Rosiane pela iniciativa de ter trazido os alunos à Casa, na pessoa da qual saudava toda a direção da Escola Espaço Livre. Comentou em seguida suas duas indicações constantes da pauta, uma delas em parceria com o vereador Beto Mazzeu. (Vide pág. 1.) Comentou também sua moção n. 240/2015, constante da pauta. (Vide pág. 3.) Discorreu depois sobre as visitas que ele e o vereador Paulo Bola haviam feito naquela semana aos Departamentos de Finanças e de Licitações, lembrando a audiência pública sobre a LOA do exercício 2016 na quarta-feira próxima, para a qual convidou a população. Repercutiu ainda reclamações sobre o fato de a porta da agência da Caixa Econômica Federal ter permanecido “travada” no domingo, em prejuízo das pessoas que precisavam utilizar os caixas eletrônicos. A vereadora Sebastiana cumprimentou o munícipe Édipo, presente à sessão, o qual, informou, teve, a exemplo de outras pessoas, sua casa toda destelhada pela chuva da semana anterior, e apelou aos Departamentos de Engenharia e de Assistência Social para que agilizassem as providências que lhes cabiam na catástrofe, bem como à imprensa e à população para que apoiassem as vítimas. Comentou em seguida suas indicações constantes da pauta (vide pág. 2), informou que estava solicitando que a Estação Cultura fosse denominada “Luzia de Souza Campos” e discorreu sobre o Conjunto Habitacional Bebedouro H, o qual seria construído no Jardim São Carlos. O vereador Mirim Zola comentou a visita que ele fizera ao deputado Samuel Davi Zaia na semana anterior, em seu gabinete em São Paulo, a quem agradeceu mais uma vez pelo apoio que dera para a instalação do Poupatempo em Bebedouro, e também sua visita à Secretaria de Esporte, onde fez alguns pedidos ao secretário e acompanhou o evento de criação do Estatuto da Liga do Futebol Paulista. Comentou ainda sua participação na sexta-feira anterior na instalação do templo da Igreja Mundial do Poder de Deus na Rua XV de Novembro, bem como na reinauguração do templo da Igreja Pentecostal de Missões Deus e Luz, quando teve oportunidade de estar com o deputado federal Marcelo Aguiar e com este estabelecer uma boa relação de amizade. O vereador informou também que no dia anterior ele estivera presente ao culto de encerramento do 8º Congresso de Missões da Comunidade Evangélica Igreja da Família. O vereador Dr. Fernando Piffer falou de sua participação na comitiva que estivera em São Paulo na semana anterior tratando na Secretaria do Meio Ambiente da atual situação da floresta estadual de Bebedouro, conhecida como horto florestal, para a qual ele e o vereador Angelo Daolio reivindicaram melhorias, advertindo que a floresta é um importante local dentro do projeto Município de Interesse Turístico que pleiteavam para Bebedouro, e informando que, com a recategorização da floresta, o município poderia, através de projetos, ter acesso aos recursos de compensação ambiental na Câmara Técnica. Informou ainda que em breve o governo estadual teria, por meio de um plano-piloto, uma ação efetiva de auxílio aos municípios para a solução definitiva dos resíduos sólidos, e lembrou a audiência pública no próximo dia 27/11, na Casa, sobre o Plano Municipal de Turismo. O vereador Chanel noticiou com prazer a publicação do edital de licitação para a contratação da empresa que construiria a segunda ETE de Bebedouro, com o que teríamos 100% do esgoto tratados, lembrou a fala do vereador Sensei (Valdeci) de que o prefeito que era bom ficava ruim e depois ficava bom, que Hélio Bastos assumira uma Prefeitura envidada, cheia de problemas, e conseguira reequilibrar as contas públicas, mas, em vez de ser reeleito, foi trocado, e aí, a seu ver, a cidade “derrapou” novamente. Opinou que o atual prefeito tentava fazer o mesmo que Hélio Bastos, isto é, reequilibrar as contas públicas, e também que teríamos outra vida em Bebedouro quando a população reconduzisse os prefeitos a novo mandato, a exemplo de outras cidades da região. Lembrou ainda a audiência pública que ele chamara em seu primeiro ano de vereança, quando era presidente da Casa, com diretores municipais e presidentes de partido, para discutirem a prioridade da cidade, na qual chegaram à conclusão de que esta era conseguirmos o tratamento de 100% do esgoto. Passaram então a batalhar por tal prioridade e, após muitas idas e vindas, ele apresentou um projeto ao então prefeito Italiano (João Batista Bianchini), mas este lhe respondera que não seguiria aquele caminho apresentado por ele, Chanel, porque fulano resolveria tal problema para ele. Disse ainda que a única pessoa que continuara a acreditar nele em tal ocasião foi o diretor do SAAEB Gilmar Feltrin, que, opinou, não é político e vem sendo perseguido por um grupo de pessoas do passado que não quer que continue a trabalhar por Bebedouro. Agradeceu a seus eleitores por o terem reconduzido ao cargo de vereador e permitido com isso que ele continuasse a trabalhar politicamente por Bebedouro, especialmente por aquele projeto do esgoto, ao prefeito Fernando Galvão por ter reconduzido o diretor Gilmar Feltrin a seu cargo na gestão anterior e também ter aceitado conversar com ele, Chanel, sobre o aludido projeto quando assumiu a Prefeitura. Enfatizou a importância de tal conquista para a cidade, pela qual ele muito trabalhara, por conta dos benefícios que teríamos, como, por exemplo, novos loteamentos, a água de reúso, o Selo Verde, o lodo reaproveitado como adubo, etc., agradeceu a seus colegas vereadores da legislatura passada e também da atual pelo apoio que lhe deram para tal conquista e também dos R$ 3 mi para asfaltamento do Distrito Industrial II, conquistas, advertiu, que vinham sendo criticadas por um “infeliz” de um jornal da cidade por aumentarem as dívidas do município, a quem disse que ele nada conseguira como membro da equipe do Departamento de Desenvolvimento Econômico na gestão anterior, embora tivesse criado cinco cargos em comissão e ganhasse, ocupando um dos cargos, 200% de gratificação, a não ser comprar um terreno para um novo distrito industrial no qual precisariam construir uma avenida cujo custo ficaria em torno de R$ 12 mi. Opinou que o problema era a dor de cotovelo de pessoas que não têm capacidade política de conseguir as coisas porque não trabalham, pessoas que se restringem a criticar aqueles que trabalham, lembrou a coragem política do vereador Sensei na gestão anterior de criticar seu próprio grupo político e opinou que os que hoje criticam a Administração enfrentariam amanhã os problemas que os levam a criticá-la. Opinou também que tais pessoas nada fizeram por Bebedouro até o momento. O vereador Paulo Bola comentou a visita que ele e o vereador Engenheiro Nasser haviam feito aos Departamentos Financeiro e de Licitação, cujo responsável os informara de que estava suspensa a licitação para a construção de pontos de ônibus por conta de algumas averiguações que vinham fazendo, bem como que estava preparando a licitação para a contratação de médicos para as UBSs, questão sobre a qual ele, Paulo, conversou com a servidora Cláudia, do hospital municipal, e também com a funcionária Márcia, da OS, e, pelo que sentira das conversas, não haveria tempo hábil para a contratação dos médicos até o final deste mês, razão pela qual ele apelava ao diretor do DMS para que agilizasse a contratação dos médicos, bem como a aquisição de remédios. Falou então sobre suas indicações n. 547 e 550/2015, constantes da pauta. (Vide final da pág. 1 e início da 2.) Por último, disse, parodiando a fala da vereadora Sebastiana, que ele já havia feito indicações pedindo redutor de velocidade na Avenida Belmiro Dias Batista e na Rua Álvaro de Oliveira. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Dr. Tiago parabenizou o vereador Chanel por suas palavras a respeito da conquista do empréstimo para tratamento do esgoto, sublinhando a importância de tal conquista pelos benefícios que a cidade angariaria e advertindo que havia quem trepava na garupa do cavalo para derrubar o cavaleiro. Disse também ao vereador que ele endossava tudo o que havia dito sobre Gilmar Feltrin, uma pessoa que, a seu ver, não mistura política com a parte técnica, opinando que o que gera ciúme e dor de cotovelo em algumas pessoas incompetentes é o medo que têm de que pessoas competentes cheguem ao poder e elas percam a “boquinha”. Externou depois grande preocupação com a iminente proliferação de criadouros do mosquito transmissor da dengue por conta da chegada das chuvas, em razão do que haviam feito um treinamento para traçar estratégias para a diminuição dos casos de dengue, a principal das quais a descentralização do atendimento dos casos de dengue, de modo que os pacientes não precisassem recorrer ao pronto-socorro do hospital municipal. Informou ainda que haviam feito um treinamento sobre a tuberculose, em razão dos casos que vinham sendo diagnosticados. O vereador Beto Mazzeu parabenizou o vereador Chanel, o prefeito, o diretor Gilmar Feltrin e as outras pessoas envolvidas na conquista do empréstimo para tratamento dos cerca de 70% restantes do esgoto, opinando que agora a cidade poderia desenvolver-se de verdade. Pediu depois à população e à Coordenadoria de Vetores e  Zoonoses que cada qual fizesse sua parte combatendo os mosquitos que infestam a cidade. O vereador Engenheiro Nasser fez um alerta sobre a infestação de escorpiões em praticamente toda a cidade, opinando que tanto a população quanto o poder público deveriam fazer sua parte no combate a tais animais. A vereadora Sebastiana informou que a Administração já adquirira veneno para combate aos escorpiões, e pediu às pessoas que cuidassem de seus quintais e se acautelassem em relação aos escorpiões adotando medidas como jogar querosene nos ralos e limpar suas casas com o produto. Pediu ainda providências da Administração em relação aos terrenos baldios, opinando que os proprietários destes deveriam receber multas pesadas se não os limpassem. Comentou em seguida o relançamento da Farmácia Solidária, sobre a qual discorreu, e citou um pensamento de Martin Luther King a propósito da violência de nossos dias. O vereador Sensei observou que, quando ele chegara à cidade, em 1990, o prefeito, que era bom, ficou ruim, depois voltou a ficar bom, “e assim sucessivamente”, isto é, sucedera o mesmo com os demais prefeitos, o que o levava a deduzir que as pessoas precisavam ter um pouco mais de consciência [em relação a suas atitudes], mesmo porque existem famílias e empresários [que acabam prejudicados por tais atitudes]. Opinou então que as pessoas que fazem o bem e trabalham pela cidade, incomodam as pessoas [frustradas por se acharem fora do poder], e, por esta razão, estas criticam aquelas outras. Opinou também que sua mãe era sábia porque, indagado por ele quem era o prefeito da cidade onde ela morava, respondeu-lhe que ela não sabia quem era o prefeito, e só quereria sabê-lo seis meses antes das eleições, quando decidiria se ele mereceria ou não seu voto; até então entendia que deveriam deixá-lo trabalhar. Informou ainda que ele agora tinha um deputado estadual, Rogério Nogueira, e também um deputado federal, Ricardo Izar, que lhe oferecera casas populares, coisa que ele, Sensei, recusou, mas voltou atrás quando soube que havia demanda por casas populares em nossa cidade. O vereador Mirim Zola parabenizou o vereador Chanel pela conquista do empréstimo para o tratamento dos outros 66% restantes do esgoto, lembrando que o diretor e vice-prefeito da época em que o município tratara 34% do esgoto era do PPS. Comentou depois sua visita ao Jardim Aeroporto, onde ouvira cobranças de moradores relativas à operação tapa-buracos e à limpeza dos terrenos baldios, sua indicação n. 557/2015, constante da pauta (vide pág. 2), sua indicação n. 501/2015, pela qual pedia a execução da operação tapa-buracos nas proximidades do postinho da Farmácia Popular, e sua moção n. 237/2015, constante da pauta. (Vide pág. 3.) O vereador Dr. Fernando Piffer relatou o caso grave e raro passado no hospital municipal na semana anterior, a saber, a necrose do intestino de uma criança, a qual fora submetida a cirurgia e vinha evoluindo muito bem, graças ao trabalho das equipes médica e de enfermagem do hospital, fato que, a seu ver, demonstrava a competência de nossos profissionais da saúde, lembrando que até transplante renal havia sido feito em nossa cidade pelo Dr. Carlos Miglino e opinando que, com a construção do novo hospital, aumentaria a resolubilidade dos casos em Bebedouro e, consequentemente, diminuiria nossa dependência de outras cidades. Agradeceu a todos aqueles que haviam atuado e vinham atuando na cirurgia e na recuperação da referida criança. Discorreu em seguida sobre o Projeto de Lei n. 141/2015, constante da Ordem do Dia (no pé desta página), que dispunha sobre abertura de crédito especial para aquisição de equipamentos para o hospital municipal, advertindo que a verba havia sido destinada pelo deputado Duarte Nogueira e somente fora liberada graças à emenda impositiva, uma das muitas emendas, acresceu, que o deputado destinara a Bebedouro, as quais, contudo, “o desgoverno do PT e do PMDB” não deixava chegar à cidade. O vereador opinou ainda que as pessoas que queriam estar na Câmara ou não tinham coragem de se candidatar ao cargo de vereador tinham inveja do trabalho que eles, vereadores, realizavam, que a atual Câmara é a mais atuante de todos os tempos, lembrou o desafio que ele aceitara em relação a verem quem liberava mais recursos para o município, se o governo federal ou o governo estadual, e afirmou que eles, vereadores do PSDB, são recebidos em São Paulo em todas as secretarias. O vereador Paulo Bola defendeu seu projeto de lei n. 134/2015, constante da Ordem do Dia (vide final da pág. 8), informou que ele apresentaria um requerimento solicitando a presença do gerente regional da CPFL na Casa para explicar-lhes a razão dos apagões e da demora no restabelecimento da energia elétrica, lembrando que ele cobrara da Prefeitura que cobrasse da empresa a manutenção do sistema, já que o município obtivera uma liminar judicial que obrigava a empresa a fazê-lo, e opinando que a CPFL não estava nem aí com a população, como, a seu ver, demonstrava a longa demora no restabelecimento da energia interrompida pelo semáforo da Avenida Belmiro Dias Batista que atingira a linha secundária de transmissão. O vereador Silvinho do Pão de Queijo comentou suas indicações constantes da pauta (vide pág. 2), advertindo que ele era do PMDB mas não estava aqui para brigar politicamente, para defender o PMDB, o PT, o PSDB nem nenhuma sigla partidária, e sim para trabalhar pela cidade e ser a voz da população. Pediu a seus colegas vereadores que o ajudassem a encontrar o caminho que ele deveria trilhar para conseguir verbas para a cidade e fez suas as palavras de uma “secretária” de um posto de saúde dirigidas a uma senhora que clamava aos brados por providências, a quem aquela disse que deveria agir com prudência [em relação a suas reclamações]. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão da Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia e as moções de pesar a constar do Expediente. O presidente passou então à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 139/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Glaucia Maria Colósio Denardi” a Casa de Brinquedos localizada na Estação Ecológica Jorge Caran Sabbag.) Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Dr. Tiago): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Mirim Zola. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei, Chanel e Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 141/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 199.980,00 (cento e noventa e nove mil novecentos e oitenta reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Dr. Tiago): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Angelo Daolio. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Chanel e Sensei. Projeto de Lei n. 142/2015, de autoria do Poder Executivo, que extingue cargo e vagas que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Dr. Tiago): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 4.989/2015, referente ao Projeto de Lei n. 123/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que dispõe sobre a proibição dos estabelecimentos bancários em recusar ou dificultar o recebimento de boletos bancários, dentro do prazo de vencimento, e de contas de água, luz, telefone e taxas diversas (municipais, estaduais e federais) nos caixas com atendimento presencial, e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Na discussão, falou o vereador Dr. Tiago. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do Governo, Engenheiro Nasser, líder do PV, e Beto Mazzeu, fazendo este uso da prerrogativa de falar sentado. Derrubado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei e Chanel. Na justificativa de voto, falou o vereador Paulo Bola. A vereadora Sebastiana solicitou questão de ordem para esclarecer que ela havia votado pela derrubada do veto [como forma de protesto], por conta do poderio econômico das instituições bancárias, não pelo fato de a matéria ser constitucional, antes era inconstitucional. Projeto de Lei n. 135/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui data comemorativa de aniversário do povoado de Andes e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Dr. Tiago): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei e Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 133/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que reconhece a pessoa com transtorno do espectro autista, para fins de fruição dos direitos assegurados pela Lei Federal  n. 12.764, de 27 de dezembro de 2012, que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Dr. Tiago): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei e Dr. Tiago. Projeto de Lei n. 134/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que inclui a Festa Direito de Viver no calendário oficial do município e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Dr. Tiago): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 70/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos encaminhe cópia do contrato ou contratos firmados entre o município de Bebedouro e o Instituto Lagos-Rio. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Angelo Daolio, Sensei e Sebastiana. O presidente comunicou então aos edis que na quarta-feira próxima, dia 18/11, às 20h, haveria na Casa a audiência pública sobre a LOA do exercício 2016, para a qual convidou a todos. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou então a sessão, convocando a edilidade para a 36ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária, a realizar-se dia 23 de novembro de 2015, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2015. 
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